
LA GR ANDE E N Q U Ê TE
TO U R I S M E



Question 1

Est-ce votre 1er séjour dans le Gers ? 

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Oui 228 30.48 %

Non 520 69.52 %
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Question 2

Qu’est-ce qui selon-vous fait le charme du Gers ? Classez par ordre de priorité les éléments dans la liste suivante :

Intitulé des réponses Score moyen

Gastronomie 6.48

Paysages 6.7

Climat 5.04

Rythme de vie 4.95

Hospitalité 4.57

Patrimoine 4.1

Offre culturelle 2.52

Pouvoir d'achat 1.64
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Question 3

Qu’est-ce qui selon vous distingue le Gers d’autres destinations touristiques ?

Réponses
Date de la
réponse

Faible taux de population 29/07/20

Gastronomie 30/07/20

Plus de tranquillité 30/07/20

Authenticité 30/07/20

La famille 30/07/20

Calme 30/07/20

La gastronomie Des paysages très variés : plaines, vallons’ vignes 30/07/20

Paysage, calme tranquilité 30/07/20

Nsp 30/07/20

Le calme 30/07/20

Gastronomie 30/07/20

Une authenticité conservee 30/07/20

Calme 30/07/20

Le côté véritable / tranquille / peu de touriste 30/07/20

Acceuil 30/07/20

La campagne/ calme / sympatie 30/07/20

Tranquillité et meteo 30/07/20

La nature 30/07/20

Douceur de vivre 30/07/20

Gastronomie 30/07/20

Attractivité culturelle circa 30/07/20

Sa ruralite la ferai l.hospitalite 30/07/20

Les festivals, les fêtes, la tauromachie et un certain art de vivre 30/07/20

Rien 30/07/20

Climat 30/07/20

Sa population 30/07/20

Nature 30/07/20

Peu de monde, c’est sécurisant 30/07/20

La richesse des paysages et des villages classés, sans oublier la nourriture 30/07/20

Ce n'est pas trop touristique et c'est agréable de ne pas être les uns sur les autres 30/07/20

Un destination authentique où il fait bon vivre avec des gens accueillants. 31/07/20

Gastronomie et paysages et patrimoine 31/07/20

Qualité de vie 31/07/20

Amis 31/07/20

Gastronomie 31/07/20

Moins de touristes 31/07/20

Le calme 31/07/20
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Rythme de vie 31/07/20

Variété gastronomique 31/07/20

Reposant, rythme de vie, activités diversifiées 31/07/20

Gastronomie campagne 31/07/20

Les amis 31/07/20

L’accent 31/07/20

C'est Un lieu calme, reposant et charmant 31/07/20

ses villages 31/07/20

L'espace, le calme et la quiétude 31/07/20

L art de vivre simplement 31/07/20

Dépaysement rural 31/07/20

Qualité de vie 31/07/20

Le calme les festivités spectacles et la gentillesse des habitants du gers ma mère habite la bas 31/07/20

Le dynamisme de l'offre touristique L'accueil des personnels Les programmes de visite, 31/07/20

La convivialité des habitants 31/07/20

Moins de monde, plus de tranquillité, un peu plus d'authenticité 01/08/20

Sentiment d.etre chez nous, traditions 01/08/20

Calme 01/08/20

Calme 01/08/20

Le naturel,un terroir conserve 01/08/20

Se rapprocher d,amis 01/08/20

Le calme, climat 01/08/20

Paysages terroir 01/08/20

Fmille 01/08/20

Le climat, la variation de paysage , les gens hauts en couleur et la gastronomie 01/08/20

Ruralité 01/08/20

Calme de la vie, reposant, authenticité 01/08/20

Authentique 01/08/20

Artag’an foie gras 01/08/20

Lieux de vacance 01/08/20

Gastronomie 01/08/20

Gastronimie 01/08/20

Espace, faible densité population et touristique 01/08/20

Famille 01/08/20

Le foie gras 01/08/20

Le calme, la nature, le ciel étoilé 01/08/20

La douceur : des paysages, du climat, du rythme de vie... 01/08/20

Calme et authenticité 01/08/20

Le calme 01/08/20

Le Calme, la beauté des lieux, un département qui demeure typique, vrai ! Tellement rare. 01/08/20

Les vignobles, les musées et monuments historiques. Les marchés locaux. Les produits du terroir. 01/08/20

Il y a rien à faire ... 01/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Un art de vivre pour chaque parties du corps 01/08/20

Beaucoup de bases de loisirs comme saramon 02/08/20

Espace. Gastronomie. Produits naturels 02/08/20

Son authenticité 02/08/20

La variété de ses paysages, l'authenticité du contact même en ville, l'absence de culture du paraître 02/08/20

Sérénite 03/08/20

Qualité de vie, campagne, douceur de vivre 03/08/20

Calme 03/08/20

Authenticite. Patrimoine. Rythme de bie 03/08/20

Pas de foules 03/08/20

On retrouve de l’authenticité, ambiance uniqu, ruralite 03/08/20

Calme tranquilité 03/08/20

Climat et paysages 03/08/20

Rythme 03/08/20

Calme. Authenticite 03/08/20

calme, campagne 03/08/20

Calme. Authentique 03/08/20

Paysage 03/08/20

Gastronomie 03/08/20

Car peu touristique, authenticité, calme 03/08/20

Calme tranquilite terroir conservé 03/08/20

Son art de vivre 03/08/20

Les paysages !9 03/08/20

Emplacement 04/08/20

Gastronomie 04/08/20

Proximite. Amis. Convivialite. Cout d ela vie. Climat 04/08/20

Animations, proximité 04/08/20

Calme 04/08/20

Beauté des paysages, alimentation, tranquilité 04/08/20

L’accent 04/08/20

Qualité de vie 04/08/20

Collines 04/08/20

Béate paysages / gastronomie 04/08/20

Cote nature, mentalité agricole 04/08/20

Le foie gras 04/08/20

Calme 04/08/20

Le climat agréable, les paysages, rythme de vie, hospitalités 04/08/20

Tranquilite 04/08/20

Paysages. Patrimoine 04/08/20

La nourriture et les copains 04/08/20

Le calme 04/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Calme/ tranquillité/ bonheur 04/08/20

Pas grand chose à part le fait d être isolé du monde 04/08/20

Family 04/08/20

Sa fréquentation touristique 04/08/20

Convivialité 04/08/20

Nous voyageons en camping car donc le gers fais partie des belles régions de France. 04/08/20

Cadre de vie 04/08/20

Campagne 04/08/20

Moins d emonde 04/08/20

Faible taux de population 04/08/20

Campagne gr. Offre sportive a l’air libre 04/08/20

Département calme, rural loin de tout 04/08/20

Beaux paysage 04/08/20

Les festival ex tempo Marciac 04/08/20

La proximité 04/08/20

Rustique, calme 04/08/20

Le calme 04/08/20

L’ambiance festive 04/08/20

Paysages 04/08/20

Douceur de vivre, capacité de s’isoler dans de jolis coins dans les collines 04/08/20

Son histoire 04/08/20

Tempo, Pentecôte l’armagnac 04/08/20

La gastronomie 04/08/20

Gastronomie / climat 04/08/20

Moins de monde/ beaux paysages 04/08/20

Diversité des paysages 04/08/20

Rien 04/08/20

Ruralité 04/08/20

Cadre de vie 04/08/20

Gastronomie 04/08/20

Ferias et festival jazz un marciac 04/08/20

Calme, paysages et la gastronomie 04/08/20

Authenticité , gastronomie 04/08/20

Tranquilité, authenticité 04/08/20

C’est cool 04/08/20

Le bonheur est dans le pré et dans l’assiette et dans le cœur des gens 04/08/20

Tranquilité 04/08/20

Ruralité 04/08/20

Mauvaises routes, pistes cyclables manquantes, beaux marchés 04/08/20

Patrimoine 04/08/20

La douceur du bon vivre 04/08/20

Le calme et la qualité de vie 04/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Ces champs éblouissant de . ,ces magnifiques villages 04/08/20

Campagne, ruralité 05/08/20

Calme 05/08/20

Canard 05/08/20

Famille 05/08/20

Pas trop touristique 05/08/20

La gastronomie 05/08/20

Rythme de vie, tranquilite, faible densité de population 05/08/20

Sud. Chance 05/08/20

L’authenticite, la simplicité 05/08/20

Proximité avec bordeaux, calme, paysages, peu de nuisances sonores et rythme de vie 05/08/20

Gastronomie 05/08/20

La tranquillité 05/08/20

Pour la beauté des paysages, patrimoine 05/08/20

Calme facilité de vie 05/08/20

Le calme 05/08/20

Différent : moins de monde, plus calme, style de vie Propre au territoire 05/08/20

Ruralité, calme, tranquilité, alimentation, climat 05/08/20

Calme, jolie village 05/08/20

Riral 05/08/20

Le calme 05/08/20

Tourisme a taille humaine 05/08/20

Qualité de vie 05/08/20

Très beaux paysages mélanger avec la restauration cela fait prendre son temps 05/08/20

La plus belle region de france 05/08/20

Soleil. Cadre de vie. Festival. Convivialité 05/08/20

Calme.festif 05/08/20

Nsp 05/08/20

Lacs ouverts 05/08/20

Champs. Villages. Gastronomie 05/08/20

Nsp 05/08/20

Ses magnifiques paysages 05/08/20

Joie de vivre et ses gens du terroir 05/08/20

Ras 05/08/20

Ne sais pas 05/08/20

Pas envahi par les touristes, profiter et se reposer tranquillement 05/08/20

Nombre important de château 05/08/20

Combinaison de tous : hospitalité, le climat, les villages, la gastronomie, la propreté 05/08/20

Tranquille, 05/08/20

Très belle nature, peu de monde 05/08/20

Climat 05/08/20

Paysage unique 05/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Calme,authenticité et un certain art de vivre 06/08/20

Pas trop touristique, offre variée, diversité de l,offre 06/08/20

Bien vivre 06/08/20

Le calme 06/08/20

C’est rester naturel, authentique 06/08/20

Nsp 06/08/20

Famille 06/08/20

Le terroir son histoire/patrimoine 06/08/20

Ruralite / gens plus avenant 06/08/20

Valloné 06/08/20

Pas la mer, ruralité, calme, gastronomie 06/08/20

Calme / gastronomie simple et conséquente 06/08/20

Simplicite. Chamr 06/08/20

Famille 06/08/20

Amis. Connaissait pas 06/08/20

Avour de la place. 06/08/20

Famille 06/08/20

Calme paysage 06/08/20

le patrimoine 06/08/20

Activitesntouristiques 06/08/20

Lac.lacoste 06/08/20

Hospitalite. Harme 06/08/20

Lac. Gens 06/08/20

Beau paysage.clmait tranquillité 06/08/20

Paysages 06/08/20

Paysage 06/08/20

Paysages. Hospitalite 06/08/20

La tranquillité 06/08/20

Douceur de vivre 06/08/20

Le patrimoine 06/08/20

Sa ruralité 06/08/20

Peu de touristes, peu de construction urbaine, préservation du patrimoine rural 06/08/20

Chateaux en ruine. Champs 06/08/20

Les mauvaises routes. Des pistes cyclable manquantes. De beaux marchés 06/08/20

Les paysages 06/08/20

Tranquilité 06/08/20

Resto a core de la plage de lipiac 06/08/20

Ras 06/08/20

Sa poesie 06/08/20

Bon vivre. Am 06/08/20

Calme 06/08/20

Convivialite. Grands espaces 06/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Produits du terroir, de qualité, pas trop de touristes, juste ce qu’il faut même si dommageable pour la région
, tranquilité

06/08/20

Nsp 06/08/20

Produits du terroir 06/08/20

Authentique. Peu de Onde 06/08/20

Rien 06/08/20

Le patrimoine 06/08/20

Les bastides, l’armagnac et le floc, la croustade 06/08/20

Convivialite 06/08/20

Gastronomie 06/08/20

Authenticité. Simplicite 06/08/20

Moins cher et peuple que la toscane 06/08/20

Nsp 06/08/20

Patrimoine riche et conservé, pas de tourisme de masse, qualité de l,acceuil fait aux touristes, hospitalités 06/08/20

Proximité Du lieu de vie 06/08/20

Richesse culturelle dans une ambiance detendue 06/08/20

Authenticité et l’impression justement qu’il n’y a que très peu de touristes 06/08/20

La beauté des paysages, la mentalité d’hospitalité 06/08/20

Calme, espace 06/08/20

l amitié et les pay 07/08/20

Famille 07/08/20

Famille 07/08/20

Gastronomie 07/08/20

Village. Patrimoin. Gastronomie 07/08/20

Moustique 07/08/20

Famille 07/08/20

Calme 07/08/20

Tournesol 07/08/20

Sa position geographique 07/08/20

Procimite. Sant jacques de compostelle. Beau 07/08/20

Le paysage 07/08/20

la tranquilité 07/08/20

Gastronomie 08/08/20

Nourriture, canard 08/08/20

Famille 08/08/20

Le circuit de Nogaro, l’ambiance générale 08/08/20

Maison d efamille. Pratique 08/08/20

L’agriculture est rassurante, pas l’impression d’etre surchargée en pesticides 08/08/20

Convivialité, les animations (jazz) 08/08/20

C est un ensemble on aime ou pas . Les gens ,l étendue du territoire les fêtes les repas .......un savoir vivre 08/08/20

L’authenticité 08/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Simplicité de vie 08/08/20

Calme 08/08/20

Le mélange de patrimoine et de vignes ex armagnac 08/08/20

Peu de touristes 08/08/20

C’est différent, moins connu/fréquente, c’est plus tranquille 08/08/20

Famille 08/08/20

Calme 08/08/20

Son côté nature ( ruralite, convivialité et authenticité) 08/08/20

calme 08/08/20

Sa diversité.... 08/08/20

Une atmosphère ouverte 08/08/20

Douceir de vivre 09/08/20

Tranquillite. Campgne. Services de proximite 09/08/20

Qualtirz. Rythme de voe 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nsp 09/08/20

Verdure 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nature 09/08/20

Nsp 09/08/20

Paysages di sud san délinquance 09/08/20

Gastronomie 09/08/20

Pas trop de touristes 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nsp 09/08/20

Paisible, hospitalité 09/08/20

Authenticité 09/08/20

Les douc 09/08/20

Les collines, les cultures, les couleurs, la douceur de vivre. Une petite Toscane en France. 09/08/20

Douceur de vivre Isolement 09/08/20

Perdu 09/08/20

La beauté des paysages � 09/08/20

authenticité, calme, sécurité. 10/08/20

a su rester authentique 11/08/20

Aucune hospitalité 11/08/20

Cure. Gastronomie. Rythme de vie. Calme. Paysages 12/08/20

Ambiance 12/08/20

Amis. Cure. Bien vivre 12/08/20

Rythme de vie et paysages 12/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Gastronomie, convivialité, grands espaces sans beton 12/08/20

Sa gastronomie 12/08/20

Accueil 12/08/20

Calme 12/08/20

Paysages naturels, gens accueillants 12/08/20

Ruralité, dépaysement par les paysages, tourismes familiales, nature, tranquillité, se mettre au vert mais
avec une offre de loisir importante, authenticité

12/08/20

Calme 12/08/20

Art de vivre 12/08/20

Paysages. Gastronomie 12/08/20

Rien 12/08/20

Authenticité 12/08/20

Les paysages, le climat, la tranquilité 12/08/20

La beauté des paysages, l’hospitalite des locaux, la gastronomie 12/08/20

Moins de monde 12/08/20

Alimentation 12/08/20

Ne se prononce pas 12/08/20

L’ambiance, la mentalité des locaux (spontanéité) 12/08/20

Douceur de vivre, multiactivités accessibles à tout âge 12/08/20

La faible densité de population, on est pas les uns sur les autres 12/08/20

Gastronomie paysages 12/08/20

Les espaces, son histoire et son calme 12/08/20

Une campagne agréable avec des gens plutôt chaleureux, énormément de richesse culturelle avec des
paysages somptueux

12/08/20

Les belles piscines en plein air 12/08/20

Les spécialités culinaires comme le foie gras, le magret et le confit 12/08/20

Tranquille, de beaux paysages et diverses activités variees 12/08/20

Ses spécialités culinaires , ses paysages 12/08/20

Convivialité, joie de vivre, cuisine de terroir, paysages 12/08/20

La gastronomie, paysages vallonés, le patrimoine , accueil des gens 12/08/20

Gastronomie, patrimoine 12/08/20

Tranquillité et la convivialité 12/08/20

Calme. Gastronomie 12/08/20

Produits locaux 12/08/20

Miins d emonde 12/08/20

Ras 12/08/20

Moins de monde, moins de stress que dans certaines régions, gastronomie extraordinaire, référence de l’art
de vivre à la Française

12/08/20

Marches et marches nocturnes 12/08/20

Simplicite du terroir. Serenite. Verdure 12/08/20

Rien 12/08/20

Calme. Communion avec la nature 12/08/20

La nature, le style/rythme de vie 12/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Calme, douceur de vivre, beaux paysage vallonnés et gastronomie 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Produits mocaux. Convivialite 12/08/20

Nsp 12/08/20

Rien 12/08/20

Ruralité, pas d’autoroutes, l’identité gasconne terroir et histoire 12/08/20

La nature et la gastronomie 12/08/20

Une certaine authenticité (a préserver !!) 13/08/20

La douceur de ses paysages la qualité de l’accueil le sentiment qu’il y a une dynamique autour de
l’environnement et de la vie dans les villages. La qualité de l’information touristique (office de condom)

13/08/20

Rien 13/08/20

Calme / foie gras 13/08/20

un ensemble d'éléments souriants 13/08/20

Calme, campagne, convivialité, bonne gastronomie 13/08/20

Gastronomie 13/08/20

Qualité de vie / moins de stress 13/08/20

Le calme de l’arrière pays 13/08/20

Le paysage vallonne est reposant par tout ses champs de tournesols ,la vigne et les animaux de la ferme 13/08/20

Calme 13/08/20

le bonheur de vivre.;l'accueil des personnes que l'on rencontre...tout !! 13/08/20

Gastronomie. Tempolatino. Bases de loisir. Nogaro 13/08/20

L’authenticite, le ca le, la beauté des paysages et les bons produits 13/08/20

Le calme 13/08/20

Le rapport qualité/prix et l’acceuil des gens 13/08/20

Region verte et jolie 13/08/20

les vallons 13/08/20

Pas trop de touristes pour un joli cadre que nous offre le gers 13/08/20

Département peu peuplé et nature sauvage 13/08/20

La tranquillité 13/08/20

Moins de monde 13/08/20

La gastronomie 13/08/20

Paysages, tranquillité 13/08/20

Le calme, la tranquilliTé 13/08/20

La gastronomie 13/08/20

Procimite. Variete de paysages 14/08/20

Famille 14/08/20

Le temps de vivre sentiment d’avoir moins de monde 14/08/20

Famille. Bon feeling 14/08/20

L’aspect festif 14/08/20

Son canard, l’armagnac 14/08/20

Son calme, l’absence de voitures/autoroutes et les parkings gratuits 14/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Tranquillité 14/08/20

La gastronomie 14/08/20

Calme. Qualite de vie. Gentillesse 14/08/20

Proximite des pyrenees. Amis. Gastronomie 14/08/20

Calme et grands espaces 14/08/20

Un territoire authentique, convivial, naturel. 14/08/20

Le fait que le département soit salle et tranquille 14/08/20

Proximité avec Toulouse, nature calme et non-affluence 14/08/20

Nature, calme, produits du terroir 14/08/20

La gastronomie son canard ses champs à perte de vue et l accueil des gersois 14/08/20

Peu de monde, peu de touristes, on est tranquille. On ne court pas partout pour trouver de la place quelque
part : il y en a sans courir ! Du coup (non lassés par le monde) les gersois sont gentils, agreables.

15/08/20

L'absence de tourisme de masse 15/08/20

Les paysages, la convivialité 15/08/20

La gastronomie 15/08/20

La qualité du terroir. 15/08/20

La ruralite même si le monde rural se meurt à petit feu.... 15/08/20

On voit des animaux, pleins d'espèces différentes. Des superbes paysages. Le calme. 15/08/20

la sérénite et la bienveillance le naturel la simplicité la tolerance 15/08/20

Le calme, la solidarité des gersois 15/08/20

Gastronomie 15/08/20

Gastronomie 15/08/20

Le calme 15/08/20

L'hautenticite, la nature, le cadre de vie et la qualité de vie 15/08/20

Douceur de vivre 15/08/20

La proximité avec mon lieu de résidence 16/08/20

Bonheur simple et accessible à tous Pas de merchandisation des lieux touristiques 16/08/20

ses paysages, l'accueil des gersois 16/08/20

La douceur de vivre 16/08/20

Sa ruralité et sa tranquillité. 16/08/20

La douceur de vivre 16/08/20

Je viens tous les ans m'y ressourcer et voir ma famille. 16/08/20

Famille 17/08/20

Chaleur / tranquillité 17/08/20

Le calme, le fait de prendre son temps, des produits locaux de qualité 17/08/20

Famille. Gastronomie 17/08/20

Gastronomie typique du Gers canard 17/08/20

La tranquillité 17/08/20

Climat / paysages 17/08/20

Climat 17/08/20

Calme. Accueil 17/08/20

Culture 17/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Sympathie des gersois, ambiance 17/08/20

Il y a ma fille qui s’est installée dans le Gers 17/08/20

La gentillesse des personnes rencontrées 18/08/20

C’est moins cher, plein de plan d’eau pour le baignade et la gastronomie 18/08/20

La richesse gastronomique, le calme, les fêtes de village authentique 18/08/20

L’environnement 18/08/20

Localisation et patrimoine 18/08/20

Peu connu. Moins touristique 18/08/20

Il n’y a pas la mer 18/08/20

Pas loin d ela maison 18/08/20

Calme 18/08/20

Famille 18/08/20

Pas de tourisme de masse / hospitalité / calme / espaces 18/08/20

Nsp 18/08/20

Le paysage 18/08/20

Calme / peu de touristes 18/08/20

Je viens rejoindre la famille 18/08/20

Gastronomie 18/08/20

La proximité, l’accueil, la gastronomie 18/08/20

Nsp 18/08/20

Rien 18/08/20

La densité touristique moindre 18/08/20

Le climat en période estivale, moins touristique que les régimes de bord de mer 18/08/20

Canard 18/08/20

Pouvoir d.acaht. Ruralite. Moins de monde 18/08/20

Gastronomie 18/08/20

Douceur de vivre, proposition de randonnées variées et faciles, territoire authentique 18/08/20

Rien 18/08/20

Son foie gras et armagnac 18/08/20

Proximité de la Haute-Garonne 18/08/20

La gastronomie 18/08/20

Le vallonage 18/08/20

Animaux / calme / campagne 18/08/20

Tranquillité des petits hameaux 18/08/20

Nsp 18/08/20

Manque de distinction 18/08/20

Vallons 18/08/20

Simplicité des habitants 18/08/20

Le calme 18/08/20

Cuisine. Armagnac. Histoire qui sinscrit dzns le quotidien 18/08/20

Les croix des bases de loisirs 18/08/20

Bases de loisirs 18/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Paysages, moins de monde 18/08/20

Lacs activites aquatique rapport prix/hébergement 18/08/20

Calme / paysages 18/08/20

Calme 18/08/20

Position geographique et topographie 18/08/20

Proximité avec Toulouse 18/08/20

Calme 18/08/20

Convivialité / activités à faire 18/08/20

Accueil. Sourire. Rzspect des autrzs. Rythme de vie. Gastronomie 18/08/20

Calme / grands espaces / paysages / gastronomie / gentillesse / beaux villages 18/08/20

Terroir. Calme 18/08/20

Peoduits du terroir. Patrimoine 18/08/20

Lacs activites aquatique rapport prix hébergement 18/08/20

Campagne 18/08/20

Le calme 18/08/20

Le calme 18/08/20

Simplicité des lieux, des gens, Exigence des produits et des services 18/08/20

Chaleur et paysage 18/08/20

Rien 18/08/20

Paysages / territoires / patrimoine 18/08/20

Nsp 18/08/20

La tranquillité 18/08/20

Les espaces, son histoire et le calme 18/08/20

La faible densité de population 18/08/20

Coup de la vie / beaux paysages / peu de monde 18/08/20

La famille 18/08/20

La vue le patrimoine historique et la sécurité des lieux 18/08/20

Belle campagne 18/08/20

Les paysages 18/08/20

Le calme, l’espace 18/08/20

Campagne / peu de monde 18/08/20

Il y a beaucoup de campagne, le Gers est une campagne très naturelle que d’autres destinations 18/08/20

Peu de monde / peu coûteux / beaux paysages 18/08/20

Rien 18/08/20

Les paysages, le patrimoine culturel et la gastronomie 18/08/20

Tranquillité / diversité des paysages 18/08/20

La gastronomie et l’acceuil 18/08/20

Les vallées’ l’histoire, l’architecture 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Un paysage du sud qui est resté dans la tranquillité 18/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Gentillesse des habitants / calme 18/08/20

Le calme la gastronomie(marche nocturne) les paysages 18/08/20

Le calme, les paysages, le chalet des mousquetaires, les activités.. 18/08/20

Rien 18/08/20

Le calme et le coût relativement peu élevé des produits prise par les touristes tels les produits du terroir et
les souvenir

18/08/20

Rien 18/08/20

La tranquillité, peu de monde, qualité de vie 18/08/20

Bel écrin de verdure avec de beaux villages 18/08/20

Climat 18/08/20

Le village, le paysage l’air pur 18/08/20

Patrimoine 18/08/20

L e camping le Hagel dans montesquiou 18/08/20

Le calme, la beauté des paysages, sa gastronomie hors paire, les visites patrimoines et culturelles 18/08/20

Des paysages vallonés, le calme ambiant 18/08/20

Rythme de vie. Cote simple et paisible des choses 18/08/20

Nsp 18/08/20

Calme 18/08/20

Foie gras 18/08/20

Famille. Amis 19/08/20

Acceuil 19/08/20

Les gens sont très accueillant 19/08/20

Tranquillité 19/08/20

Calme, 19/08/20

Moins d’affluence touristique 19/08/20

Le paysage 19/08/20

Tranquillité 19/08/20

Les gens sont plus accueillant, le climat 19/08/20

Sa situation géographique, les produits de son histoire 19/08/20

Ne se prononce pas 19/08/20

Moins de monde, la sympathie de l’acceuil, l’authenticite, la variété des paysages 19/08/20

La simplicité’ la convivialité 19/08/20

Partenaires CE 19/08/20

Les produits locaux, les paysages 19/08/20

Rythme de vie plus calme 19/08/20

L’authenticite en général 19/08/20

Climat et campagne, fuir le tourisme de masse 19/08/20

Le calme 19/08/20

Le calme 19/08/20

Les monuments et son calme 19/08/20

Nsp 19/08/20

Magique 19/08/20

Réponses
Date de la
réponse

17/70



Foie gras 19/08/20

Choix de lieux de sorties. Promenades et 19/08/20

Son esprit qui est resté nature, simplicité, convivialité bref le bonheur est dans le gers 19/08/20

La qualité de l’acceuil 19/08/20

L’ambiance du territoire 19/08/20

Sa ruralité 19/08/20

Tranquillité 19/08/20

Calme 19/08/20

Foie gras / ferias / nature 19/08/20

Calme / authenticité 19/08/20

Canard / bandas 19/08/20

Foie gras 19/08/20

Authenticite. Gastronomie. Convivialite. Bandas. Tradition 19/08/20

Connais pas assez le fers 19/08/20

Convivialite 19/08/20

Les paysages et amabilite Des gens 19/08/20

les vignes, les mais et les Tournesols 19/08/20

Le calme 19/08/20

Proximite. Peu de touristes 20/08/20

Le patrimoine (flaran, fources) 20/08/20

Offre culturelle et historique, peu de monde 20/08/20

Le canard, la gastronomie 20/08/20

Proche 20/08/20

Sa ruralité, 20/08/20

Famille et patrimpine 20/08/20

Gastronomie 20/08/20

Leurs ambiances, les fêtes 20/08/20

Tranquillité 20/08/20

Tranquillité, accessible (ville du sud, climat), campagne, ruralité 20/08/20

Cadre, simplicité et accueil des gersois et la qualité de vie. La vie culturelle développée, les courses
landaises dont je suis une fan et les produits alimentaires tels le porc noir de Bigorre ou les légumes bio.

20/08/20

Proche de toulouse 20/08/20

Ruralité / campagne / terroir 20/08/20

Calme / gastronomie 20/08/20

Tranquillité / choix d’activités 20/08/20

Calme / simplicité 20/08/20

Authentique / sa faible densité de population / ses beaux villages 20/08/20

Moins d’affluence 20/08/20

Rien 20/08/20

La luminosité si particulière et les paysages à perte de vue 20/08/20

Comme 1 air de Toscane...! 20/08/20

La beauté des paysages, le calme, les habitants, les valeurs 20/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Le canard 21/08/20

Amis 21/08/20

La sérénité, le calme 21/08/20

Peocimite 21/08/20

Famille 21/08/20

Preservationd e la campagne 21/08/20

Calme 21/08/20

Cadre de vie. Gens 21/08/20

Gastronomie 21/08/20

Gastronomie et climat 21/08/20

Famille 21/08/20

Moins de touristes 21/08/20

Paysage. Nature 21/08/20

Châteaux médiévaux 21/08/20

La famille 21/08/20

La nature et le terroir 21/08/20

La verdure, l'authenticité et la savoir faire des producteurs 21/08/20

La beauté et la diversité des paysages dans la douceur du climat, tout au long de l'année 21/08/20

Sa gastronomie et sa convivialité 21/08/20

Tablettesa l.office de tourisme.nombreux acces a la baignade 21/08/20

Moins de touristes 21/08/20

L’espace 21/08/20

Hospitalite. Accueil souriant. Paysages. Calme. Moins de monde 21/08/20

Famille / détente 21/08/20

Beaux villages 21/08/20

Paysage et climat 21/08/20

Calme / bastides 21/08/20

Pas de touristes 21/08/20

Calme / tranquillité / villages atypiques 21/08/20

Gastronomie 21/08/20

Calme / paysages 21/08/20

L’accueil / prix raisonnables / la gastronomie 21/08/20

Paysage 21/08/20

Clit. Gastronomie. Hospitalite 22/08/20

Son esprit qui est resté nature, sa simplicité, sa convivialité, bref le bonheur est dans le gers 22/08/20

Amis 22/08/20

Reposant, peu de monde, douceur du climat, plaisirs simples 22/08/20

Gastronomie, vignes 22/08/20

Le côté petite toscane 22/08/20

L’authenticité des gens 22/08/20

Visites 22/08/20

Humaine. Tranquille. Serenite. Douceur 22/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Calme. Moins d egens 22/08/20

Nature 22/08/20

Payqages. Hospitalite. Accueil 22/08/20

Calme. Moins touristique 22/08/20

Calme. Plein de choses a decouvrir 22/08/20

Magret 22/08/20

Espaces verts. Faible densite de population 22/08/20

Calme 22/08/20

Champs de tournesol. Vignes. Paysages 22/08/20

Nsp 22/08/20

Paysages. Tournesol. Climat 22/08/20

moins 'touristique'dans le bon sense 22/08/20

Le paysage et l'hospitalite 22/08/20

Les différentes couleurs et les rondeurs de ses paysages, les vues sur les Pyrénées. Le calme de cette
campagne où on ne croise personne. Tous les beaux castelnaux, les belles bastides et tous les villages qui
ont gardé leur âme et leur authenticité avec leurs vieilles pierres.

22/08/20

L'authenticité et la simplicité 22/08/20

L’authenticité 26/08/20

Calme et non surpeuplé 26/08/20

Ses paysages, sa gastronomie 26/08/20

Le canard et l’armagnac 26/08/20

Les vaches, les champs, les tournesols, la chaleur, les spécialités 26/08/20

Paysages (lacs, etc) 26/08/20

Le calme, la nature 26/08/20

Les lacs, les petits villages 26/08/20

Calme / bien manger ou boire 26/08/20

Le calme 26/08/20

Gastronomie 26/08/20

Hospitalité, climat 26/08/20

L’humour local 26/08/20

Le calme, retour aux sources 26/08/20

Moins de pollution / espace et nature / moins 26/08/20

Ses paysages et sa gastronomie 26/08/20

Bon rapport qualité/prix, calme 26/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Question 4

Pendant votre séjour, qu’est-ce qui vous a le plus manqué ?

Réponses
Date de la
réponse

Rien 29/07/20

Offres culturelles informations et telephone 30/07/20

Les transport en commun 30/07/20

Offre culturelle spectacle événementiel 30/07/20

La fraicheur 30/07/20

Plage 30/07/20

La tranquillité Le côté encore rural 30/07/20

Rien 30/07/20

Nsp 30/07/20

Le domicile 30/07/20

Rien 30/07/20

Les animation 30/07/20

Nsp 30/07/20

Rien 30/07/20

Moins d.animation 30/07/20

Rien 30/07/20

Nsp 30/07/20

Connexion portable 30/07/20

Rien 30/07/20

Nsp 30/07/20

Accès naturel pour nager 30/07/20

Rien 30/07/20

Rien 30/07/20

Rien 30/07/20

Internt 30/07/20

La gastronomie et les marchés 30/07/20

Rien 30/07/20

Spectacles 30/07/20

Région toujours aussi belle 30/07/20

Horaires restreints des commerces, restos... 30/07/20

Rien de particulier 31/07/20

Nsp 31/07/20

Rapidité des réseaux, internet 31/07/20

Fraicheur 31/07/20

Rien 31/07/20

Nsp 31/07/20

Le mais 31/07/20

21/70



Eau des rivieres 31/07/20

Un peu de fraîcheur / des documentations récentes 31/07/20

Rien 31/07/20

Nsp 31/07/20

Meilleure accessibilité en transport en commun 31/07/20

Le wifi 31/07/20

Les bons plats 31/07/20

la proximité des activités entres elles 31/07/20

L’accès au numérique 31/07/20

un peu la distance pour la ville 31/07/20

Réseau 31/07/20

Rien 31/07/20

La convivialité des habitants 31/07/20

Ne pas utiliser la voiture 31/07/20

la connexion téléphonique 01/08/20

Plan d.eau 01/08/20

Nsp 01/08/20

Les festivals 01/08/20

Rien 01/08/20

Rien 01/08/20

Les forets 01/08/20

Plans d’eau 01/08/20

Nsp 01/08/20

La 4G pas de partou 01/08/20

Rien 01/08/20

Rien 01/08/20

Rien 01/08/20

Rien 01/08/20

Les amis 01/08/20

Mer 01/08/20

Tranquilite 01/08/20

Plus d’ouverture pour office du tourisme 01/08/20

Copains 01/08/20

Rien 01/08/20

Le manque d’événements 01/08/20

Une irrigation plus dense des transports en commun 01/08/20

De la fraîcheur 01/08/20

La chaleur 01/08/20

Rien ❤️❤️❤️ 01/08/20

Rien 01/08/20

Tout ya rien ... 01/08/20

Charme et hospitalité 01/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Le beau paysage après je suis de rieumes 31 donc proche du Gers 02/08/20

Nsp 02/08/20

Le respect des règles de circulation... par exemple 02/08/20

Les vallées 02/08/20

Rien 03/08/20

Ne se prononce pas 03/08/20

Trop calme 03/08/20

Nsp 03/08/20

Rien 03/08/20

Rien 03/08/20

Rien 03/08/20

Nsp 03/08/20

L,anomation 03/08/20

Rien 03/08/20

Une offre touristique pour les sites remarquables à visiter, 03/08/20

Reseau 03/08/20

Nsp 03/08/20

Rien 03/08/20

Rien 03/08/20

La mer 03/08/20

Rien 03/08/20

Les petits commerces ! 03/08/20

Geocatcing 04/08/20

Chaleur 04/08/20

Fraicheur 04/08/20

Rien 04/08/20

Mer 04/08/20

Rien 04/08/20

Rien 04/08/20

Plus de fraîcheur l.ete 04/08/20

Rien 04/08/20

Cinema 04/08/20

Rien 04/08/20

La mer 04/08/20

Nsp 04/08/20

Manque de restaurants asiatiques, transport commun (train), plus de vélo électrique 04/08/20

Rien 04/08/20

Plus de etmspq 04/08/20

Rien 04/08/20

Proximité commerces 04/08/20

Famille 04/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Les gens, la vie 04/08/20

Sun 04/08/20

La mer 04/08/20

Ras 04/08/20

Rien 04/08/20

Route rapide 04/08/20

Offices de torueisle 04/08/20

Rien 04/08/20

Dev gastrono 04/08/20

Connexion internet 04/08/20

Il manque des activités pour les jeunes, des endroits vivants 04/08/20

Lieux de baignade abordable 04/08/20

Les animation dans vic 04/08/20

Rien 04/08/20

Rien 04/08/20

Le froid du nord 04/08/20

L’acceuil 04/08/20

Rien 04/08/20

Les fetes, mais c’est une année spéciale 04/08/20

Rien 04/08/20

Réseau mobile et les autoroutes/gare 04/08/20

Nos 04/08/20

La liberté par rapport au COVID 04/08/20

Rien à part d’une piscine à notre maison 04/08/20

Rien tout était parfait 04/08/20

Rien 04/08/20

Rien 04/08/20

Rien 04/08/20

Rien 04/08/20

Rien 04/08/20

La mer 04/08/20

Ne pas rester plus longtemps 04/08/20

Proximité de commerces 04/08/20

Rien 04/08/20

Plus de communication sur les événements locaux 04/08/20

Securité (santé, hôpital de Toulouse eloigné), théâtre 04/08/20

Nsp 04/08/20

Voies vertes, développer le vélo, pistes cyclables 04/08/20

Fraicheur 04/08/20

Rien 04/08/20

Rien 04/08/20

Le calme,le charme des villages 04/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Festivités 05/08/20

Reseau 05/08/20

Rien 05/08/20

Attraction piur enfants 05/08/20

Paysages 05/08/20

Les espaces 05/08/20

Rien 05/08/20

Pain 05/08/20

Une offre culturelle plus devellopée 05/08/20

Wifi, les amis 05/08/20

Rien 05/08/20

Les grandes villes 05/08/20

Les animations 05/08/20

Des loisirs pour enfants. Des sites de locations de vélo et des pistes cyclables 05/08/20

Rien 05/08/20

Rien 05/08/20

Manque de vie dans les villages, manque de commerce 05/08/20

Rien 05/08/20

Points d.eau 05/08/20

Rien 05/08/20

Animation, concerts 05/08/20

Rien 05/08/20

La diversité des marchés 05/08/20

Les moments conviviaux 05/08/20

Ville. Mer. Magasin 05/08/20

Mer 05/08/20

Nsp 05/08/20

Nsp 05/08/20

Rien 05/08/20

Nsp 05/08/20

Rien 05/08/20

Rien 05/08/20

Ras 05/08/20

RAS 05/08/20

Nos enfants à la maison 05/08/20

Petits enfants 05/08/20

Rien 05/08/20

Rien 05/08/20

Lieux de baignade 05/08/20

Ambiance, lieux pour les jeunes’ nourriture hallal 05/08/20

Nourriture halal, activité pour jeune 14-25 ans autre que piscine 05/08/20

L’océan ! 06/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Rien 06/08/20

Rien 06/08/20

Rien 06/08/20

Le vent et la mer 06/08/20

Piscine 06/08/20

Amis 06/08/20

Rien 06/08/20

Proximité de la ville 06/08/20

Rien 06/08/20

Réseau internet et téléphonie 06/08/20

La mer 06/08/20

Rien 06/08/20

Nsp 06/08/20

Rien 06/08/20

Mer 06/08/20

Mer 06/08/20

Lieux de baignade. Marche du soir 06/08/20

l'état de route , trop de camion !!!!! 06/08/20

Ambiance 06/08/20

Ambiance 06/08/20

Pasages 06/08/20

Manque dambiance 06/08/20

Eau 06/08/20

Festivals. Animations 06/08/20

Mer 06/08/20

Rien 06/08/20

Les théâtres. La sécurité (santé. L’hôpital de Toulouse est éloigné 06/08/20

Proximited es animaux 06/08/20

La mer 06/08/20

Rien 06/08/20

Les petits commerces de proximité, le manque de transports en commun, manque d,activités culturelles 06/08/20

Achats de vetements. Rencontrer du monde 06/08/20

Voies vertes, développer les pistes cyclable 06/08/20

Rien 06/08/20

Connexion internet 06/08/20

La mlage 06/08/20

Pas resté assez longtemps 06/08/20

Nsp 06/08/20

Rien 06/08/20

Paysages 06/08/20

Rien 06/08/20

Rien 06/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Nsp 06/08/20

L’ambiance et la jeunesse 06/08/20

Piscines 06/08/20

Rien 06/08/20

La fraîcheur 06/08/20

Le cinéma d’art et d’essais, des lieux naturels où se baIgné 06/08/20

Rien 06/08/20

La mer 06/08/20

Rien 06/08/20

Fraicheur 06/08/20

La cité 06/08/20

Rien en particulier, un petit publié au bord d’une rivière bien fraîche lorsque la chaleur s’installe peut être 06/08/20

Paysage valonné, chaleur 06/08/20

Festival, de jazz à marciac 06/08/20

Rien 06/08/20

Rien 06/08/20

Activités 06/08/20

les rencontres et l accueil des gersois c est formidable 07/08/20

Psicine en hiver 07/08/20

´sp 07/08/20

Rien 07/08/20

Rien 07/08/20

Nsp 07/08/20

Pas assez de culture 07/08/20

Rien 07/08/20

Réseau / infrastructures 07/08/20

Rien 07/08/20

Fraicheur. Mer. Montagne 07/08/20

Ma maison 07/08/20

la proximité de centres commerciaux 07/08/20

Rien 08/08/20

Plus de commèrces boulangerie 08/08/20

Rien 08/08/20

L’ombre, la piscine 08/08/20

Rien. Meilleur acces a l.info sur les ballades 08/08/20

Rien 08/08/20

Rien 08/08/20

Strictement rien 08/08/20

La convivialité 08/08/20

Un réseau 4G plus performant 08/08/20

Wifi, accessibilité aux commerces 08/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Mer 08/08/20

Plus de connections avec le tel 08/08/20

Des fontaines à eaux 08/08/20

Rien 08/08/20

Rien 08/08/20

Jazz in marciac 08/08/20

Rien 08/08/20

l'offre culturelle 08/08/20

Accueil 08/08/20

venus par le train, 08/08/20

Rien 08/08/20

Possibilite de baignade. Evenements culturels 09/08/20

Transports en commun 09/08/20

Nsp 09/08/20

Routes 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nsp 09/08/20

Femmes 09/08/20

Villes 09/08/20

Nsp 09/08/20

Plus de toboggans 09/08/20

Nsp 09/08/20

Commerces 09/08/20

Offre touristique 09/08/20

Acces raisonnable a la 4g 09/08/20

Toboggans 09/08/20

Toboggans 09/08/20

Toboggans. Activites pour enfants 09/08/20

Chaleureux 09/08/20

Transport 09/08/20

Rien 09/08/20

De beaux sites culturels De bon resto en campagne 09/08/20

Des sorties 09/08/20

Rien 09/08/20

pas grand chose 11/08/20

Les gens ne disent pas bonjour 11/08/20

Animation 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Cinéma dans l’après midi 12/08/20

L’océan 12/08/20

Rien 12/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Plus d efetss 12/08/20

Rien 12/08/20

Internet 12/08/20

Rien, 12/08/20

Mer. Point d.eau 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Le service médical 12/08/20

Festival du jazz de Marciac 12/08/20

Rien 12/08/20

Les fetes cette annee 12/08/20

Plus de patrimone 12/08/20

Rien 12/08/20

Concerts, wipeout, le lapin de ma fille 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Voir des jeunes et du dynamisme dans les rues 12/08/20

Mon mari 12/08/20

L’offre culturelle 12/08/20

Sa diversité dans les commerces 12/08/20

Paris 12/08/20

Mes amis 12/08/20

Plus d’informations sur les sites touristiques 12/08/20

Rien du tout 12/08/20

Tout était parfait mais il serait souhaitable d’avoir un peu plus d’informations sur les sites à visiter 12/08/20

Rien 12/08/20

Certains magasins 12/08/20

Rien 12/08/20

Ras 12/08/20

La famille, les amis 12/08/20

Soiree animees 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Ruen 12/08/20

Rien en particulier 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Rien 12/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Nsp 12/08/20

Fraicheur 12/08/20

La vie culturelle, concerts, spectacles, animations pour enfants (au delà de la période de COVID) 12/08/20

Le bon vin et la mer 12/08/20

Haut débit et réseau téléphone 13/08/20

Rien de particulier 13/08/20

Crepes cidre 13/08/20

La clim 13/08/20

rien 13/08/20

Connexion internet 13/08/20

La mer 13/08/20

Mon chat 13/08/20

Culturel (librairie) 13/08/20

Rien 13/08/20

Rien 13/08/20

rien 13/08/20

Soleil 13/08/20

Rien 13/08/20

Activités animation 13/08/20

Le soleil 13/08/20

Rien 13/08/20

le haut débit et la téléphonie 13/08/20

La plage 13/08/20

Activité pour les jeunes fêtes foraines 13/08/20

Des activités touristiques autres que visite du patrimoine 13/08/20

Rien 13/08/20

Mon chat 13/08/20

Animations en soirée, beaucoup de commerces fermés en journée dans les petits villages 13/08/20

Infrastructures 13/08/20

Rien 13/08/20

Hebergement pour whpofing 14/08/20

Internet 14/08/20

Rien peut être des commerces de proximite 14/08/20

Reseau 14/08/20

Les activites culturelles en règle générale 14/08/20

Rien 14/08/20

L’absence d’activites culturelles proches et/ou gratuites 14/08/20

Les offres culturelles 14/08/20

La mer 14/08/20

Plus de grosses villes. Marvhes plus importants 14/08/20

Rien 14/08/20

Village sans aucun commerce ni café 14/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Convivialité et les paysages 14/08/20

Un bon accès internet 14/08/20

Internet 14/08/20

Paysages, ambiance 14/08/20

Pas grand chose 14/08/20

Les resto qui ferment tot le midi. Nous n avons plus la possibilité de dejeuner au resto en arrivant a 1h30... 15/08/20

Les restaurants ouverts au au-delà de en Haute Saison 15/08/20

Les informations sur les activités, les visites à faire 15/08/20

Offre touristique 15/08/20

Rien 15/08/20

Rien y a tout pour être heureux 15/08/20

Rien. 15/08/20

L'eau 15/08/20

Shopping 15/08/20

Tranquilité 15/08/20

Rien 15/08/20

Rien 15/08/20

La tranquillité, les grands espaces, le calme 15/08/20

Rien 16/08/20

Les bons produits locaux du fruit, légume cueillis à maturité au marché, la viande local à prix accessibles et
en vente directe (hors circuit supermarché) L'esprit village La simplicité Les plaisirs simples

16/08/20

rien 16/08/20

Rien 16/08/20

Rien., 16/08/20

Les restaurants ferme trop tôt 16/08/20

Rien 16/08/20

Boutiques 17/08/20

Lieu culturel 17/08/20

Des activités atypiques à faire à deux 17/08/20

Rien 17/08/20

Rien 17/08/20

Rien 17/08/20

Rien 17/08/20

Activites 17/08/20

Photo de la region 17/08/20

Rien 17/08/20

Paysages, routine quotidienne 17/08/20

Marche local à Auch comme celui de Revel ou L’Isle Jourdain ou Carcassonne 17/08/20

Mon épouse 18/08/20

Dommage, plein de plan d’eau avec toboggan et des grands espaces verts mais interdits au chien, aucun
endroit pour eux avec nous, très dommage et la base de loisir de Gondrin où est situé notre camping

18/08/20

Rien 18/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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La mer 18/08/20

Patrimoine 18/08/20

Procimitz des magasins et activites 18/08/20

Activité en pleine nature 18/08/20

Pas fair de sejour 18/08/20

Nsp 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Nsp 18/08/20

Réseau et du beurre salé 18/08/20

Plus de lieux à visiter 18/08/20

La famille et animaux 18/08/20

DAB 18/08/20

La mer 18/08/20

Jolies filles 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

1/2 journée 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

La base de loisirs de Gondrin car on est au camping la bas, les festivités, les corridas 18/08/20

Le calme 18/08/20

Réseau téléphonique 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Nsp 18/08/20

L.alimentation saine et bio en frequentant les marches locaux 18/08/20

Les grandes villes 18/08/20

Rien 18/08/20

La connexion internet 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

La mer 18/08/20

Commerces en centre ville 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Soectacles et rencontrzs culturelles. Covid oblige 18/08/20

Tranquillité / espaces / activités de plein air 18/08/20

Pain 18/08/20

Nsp 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

La mer 18/08/20

Variété / curiosité touristique 18/08/20

Quelques marchés de producteurs. En effet individuellement les producteurs chez eux pratiquent des prix
pas tjrs "convenables"

18/08/20

Piscine au camping 18/08/20

Rien 18/08/20

Wifi / réseau 4G 18/08/20

Nsp 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Réseau / connexion 18/08/20

La fibre 18/08/20

Rien 18/08/20

Réseau wifi / connexion internet 18/08/20

Rien 18/08/20

Les fruits et légumes mûrs 18/08/20

Lit / famille 18/08/20

Le wifi, les toilettes 18/08/20

Connexion internet 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Pistes cyclables 18/08/20

La fibre haut debit 18/08/20

L’hospitalité (Auch refus de tables) , nos animaux 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Offres culturelles (manque d’activités) 18/08/20

Rien! 18/08/20

Les amis 18/08/20

Rien 18/08/20

La qualité et le goût des fruits et légumes et le plaisir de les acheter directement chez le producteur les
jours des marchés

18/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Visite de musée 18/08/20

Marley 18/08/20

Non 18/08/20

Amis / tv 18/08/20

Rien 18/08/20

La chaleur 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Nsp 18/08/20

Rien 18/08/20

Paysage 18/08/20

Trasports 19/08/20

Rin 19/08/20

Rien 19/08/20

Réseau 19/08/20

Accès à la baignade 19/08/20

Les amis 19/08/20

Rien 19/08/20

Rien 19/08/20

Mes enfants 19/08/20

Rien 19/08/20

La ville 19/08/20

Rien 19/08/20

Des lieux de baignade autre que des piscines 19/08/20

L’offre touristique 19/08/20

Des moustiquaires 19/08/20

Proximité des commeraces 19/08/20

Des animations pour faire tourner la vie locale dans les petits villages 19/08/20

Rien 19/08/20

Le port du masque par les Gersois 19/08/20

Le port du masque par les Gersois 19/08/20

Rien 19/08/20

Gastronomie 19/08/20

Toit 19/08/20

Foie gras 19/08/20

Baignade 19/08/20

Rien nous a manqué, on a passé un superbe sejour 19/08/20

Ma famillre 19/08/20

Rien 19/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Rien 19/08/20

La plage 19/08/20

La mer 19/08/20

Bornes rechargeables pour voiture électrique 19/08/20

Des activités 19/08/20

Les animations 19/08/20

Une marinière 19/08/20

Nsp 19/08/20

Nsp 19/08/20

Nsp 19/08/20

La sympathie 19/08/20

rien 19/08/20

Des commerces 19/08/20

Calme la nuit 20/08/20

Pas grand chose 20/08/20

Rien 20/08/20

Rien 20/08/20

Nsp 20/08/20

Rien 20/08/20

Nsp 20/08/20

Rien 20/08/20

Les fêtes à cause du COVID 20/08/20

Le cinéma 20/08/20

Possibilité de se baigner 20/08/20

Cette année en raison du covid très peu d animations: marches gourmands, concerts locaux, festivals et
courses landaises.

20/08/20

Rien 20/08/20

Rien 20/08/20

Rien 20/08/20

Connexion internet 20/08/20

Le côté champêtre 20/08/20

Problèmes d’annonces sur les guides touristiques (églises fermées) 20/08/20

La mer 20/08/20

Autoroute 20/08/20

? 20/08/20

Rien 20/08/20

les bandas 20/08/20

Ras 21/08/20

Rien 21/08/20

Ma cuisine 21/08/20

Nsp 21/08/20

Rien 21/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Rien 21/08/20

Evenements a acauee du covid 21/08/20

Offre culturelle 21/08/20

Fraicheur 21/08/20

Rien 21/08/20

Activites pour enfants 21/08/20

4G 21/08/20

Rien 21/08/20

Une offre culturelle 21/08/20

Rien 21/08/20

Rien 21/08/20

Rien 21/08/20

La beauté de la campagne, des villes et villages et l'accueil chaleureux des Gersois 21/08/20

Les paysages 21/08/20

Nsp 21/08/20

Nsp 21/08/20

Ras 21/08/20

Fetes. Festivals. Transports 21/08/20

Néant 21/08/20

Rien 21/08/20

Nsp 21/08/20

Rien 21/08/20

Aucun 21/08/20

Rien 21/08/20

Horaires des commerces (ferment trop tôt) 21/08/20

Rien 21/08/20

La neige 21/08/20

Rien 21/08/20

Reseau 22/08/20

Rien, on a passé un superbe séjour 22/08/20

Pas assez d evert 22/08/20

Rien 22/08/20

La mer 22/08/20

Activité culturelle 22/08/20

Rien 22/08/20

Nsp 22/08/20

Rien 22/08/20

Espaces baignade 22/08/20

Ardeche 22/08/20

Rien 22/08/20

Endroit de baignade 22/08/20

Ventilateurs 22/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Nsp 22/08/20

Accueil convivial. Activites 22/08/20

Animations 22/08/20

Chaleur humaine 22/08/20

Bon accueil de spersonnes 22/08/20

Nsp 22/08/20

les restaurants ouverts le dimanche & lundi en saison 22/08/20

Rien 22/08/20

Rien 22/08/20

La bonne humeur des gens 22/08/20

Les festivals 26/08/20

Rien 26/08/20

Rien 26/08/20

Magasin bio 26/08/20

Le manque de centres commerciaux, la famille 26/08/20

Option vege (ou poisson) 26/08/20

Rien 26/08/20

La 4g 26/08/20

Restrictions à cause du COVID 26/08/20

Rien 26/08/20

Plages / réseaux pour les enfants 26/08/20

Rien 26/08/20

Ponctualité 26/08/20

Rien 26/08/20

Nsp 26/08/20

L’hospitalite 26/08/20

Rien 26/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Question 5

Le Gers est le premier département Bio de France. Le saviez-vous ?

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Oui 154 22.19 %

Non 540 77.81 %
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Question 6

Associez-vous le Gers à un territoire qui se soucie particulièrement de la protection de l’environnement ?

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Oui 395 57 %

Non 152 21.93 %

Ne se prononce pas 146 21.07 %
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Question 7

Vous êtes-vous senti heureux durant votre séjour dans le Gers ? 

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Très heureux 454 65.8 %

Heureux 223 32.32 %

Pas très heureux 12 1.74 %

Malheureux 1 0.14 %
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Question 8

Comment situez-vous la qualité de vie dans le Gers par rapport au reste de la France  ? 

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Bien meilleure 180 26.09 %

Meilleure 347 50.29 %

Equivalente 157 22.75 %

Moins bien 6 0.87 %
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Question 9

Pensez-vous revenir dans le Gers pour vos vacances ? 

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Oui 616 89.53 %

Non 30 4.36 %

Ne se prononce pas 42 6.1 %
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Question 10

Recommanderez-vous cette destination autour de vous ?

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Oui 646 93.76 %

Non 24 3.48 %

Ne se prononce pas 19 2.76 %
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Question 11

Avez-vous déjà envisagé de quitter votre département de résidence ?

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Oui 320 46.51 %

Non 332 48.26 %

Ne se prononce pas 36 5.23 %
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Question 12

Si vous quittiez un jour  votre département de résidence, songeriez-vous à venir vivre dans le Gers ?

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Oui 335 48.83 %

Non 225 32.8 %

Ne se prononce pas 126 18.37 %
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Question 13

Quels seraient selon vous les principaux bénéfices que vous retireriez d’un tel projet ? Cochez trois priorités dans la liste
suivante :

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Le climat 255 37.06 %

Le rythme de vie 330 47.97 %

La qualité de l’environnement 352 51.16 %

Une alimentation plus saine 184 26.74 %

Le coût de la vie 144 20.93 %

Disposer de plus d’espace 276 40.12 %

Avoir le sentiment de profiter de la vie 238 34.59 %

Le sentiment de sécurité 83 12.06 %
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Question 14

Pensez-vous que le Gers est un bon endroit pour prendre un nouveau départ ? 

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Oui 445 64.59 %

Non 79 11.47 %

Ne se prononce pas 165 23.95 %
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Question 15

Pensez-vous que dans le Gers on peut facilement développer ses projets ?

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Oui 228 33.28 %

Non 135 19.71 %

Ne se prononce pas 322 47.01 %
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Question 16

Qu’est-ce qu’il pourrait vous manquer dans votre vie quotidienne si vous veniez vivre dans le Gers ?

Réponses
Date de la
réponse

Proximité accessibilité à la mer 29/07/20

Travail et culture 30/07/20

La proximité des structures 30/07/20

Associations culturelles et sportif 30/07/20

La famille 30/07/20

Plage, trop calme 30/07/20

Les animations culturelles tels que les musées les cycles de conférences. Etc... 30/07/20

La famille 30/07/20

La ville 30/07/20

Les amis 30/07/20

Famille 30/07/20

Le culturel 30/07/20

Famille 30/07/20

Le manque de diversité d’emploi 30/07/20

Rien 30/07/20

Proximité aux commerces 30/07/20

Rien 30/07/20

Activités socio-culturel / infrastructure / médicale 30/07/20

La famille 30/07/20

Famille, difficulté pour venir ici 30/07/20

Les enfants 30/07/20

L’offre santé 30/07/20

Les amis 30/07/20

Zones rurales 30/07/20

Mes amis 30/07/20

Mer océan montagne 30/07/20

Zone blanche 30/07/20

Je ne sais pas 30/07/20

La famille 30/07/20

Étant habitant en zone littorale, la mer et ses plages !!! 31/07/20

Spectacles et sport à haut niveau 31/07/20

L.offre d’enseignement restreinte 31/07/20

Amis 31/07/20

Famille 31/07/20

Avantages d’une grosse ville 31/07/20

Rien 31/07/20

L’eau 31/07/20
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Rien 31/07/20

Meilleur accessibilité en transport en commun (train) 31/07/20

Animation culturelle 31/07/20

Une vie nocturne 31/07/20

Proximité de la culture 31/07/20

Ma famille 31/07/20

offre culturelle 31/07/20

La dimension urbaine 31/07/20

sylvie.pebay@gmail.com 31/07/20

Réseau 31/07/20

Rien 31/07/20

Pas grand-chose 31/07/20

L'accès rapide à une grande ville 31/07/20

la proximité familiale, l'offre médicale 01/08/20

Paroisse et prêtre 01/08/20

La mer 01/08/20

Rien 01/08/20

Infrastructure lié aux villes 01/08/20

Rien 01/08/20

Rien 01/08/20

Mer 01/08/20

Grosse ville 01/08/20

Ma famille mes amis retrouver du travail facilement 01/08/20

Restaurants,une vie sociale, des endroits pour sortir 01/08/20

Plus proche de la montagne, de la fraicheur 01/08/20

Nsp 01/08/20

Route 01/08/20

Les amis 01/08/20

Nsp 01/08/20

Nsp activite 01/08/20

Les activités sportives et club, l’offre en développement personnel 01/08/20

Parrimoôe 01/08/20

La proximité entre les choses 01/08/20

Manifestations culturelles 01/08/20

Réseau de transports en commun / médecins accessibles 01/08/20

Une vie de ville animée 01/08/20

Mon travail 01/08/20

La famille. Mais elle n’est pas loin ! 01/08/20

La mer 01/08/20

Tout 01/08/20

J’y suis dans le Gers Sans être Gersois j’y vis 01/08/20

Cela dépends quel coin du Gers 02/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Nsp 02/08/20

Le sérieux dans les engagements 02/08/20

Transport 03/08/20

La mer 03/08/20

Services 03/08/20

Procimite de grand centres. Plus de commerces locaux 03/08/20

Mer 03/08/20

Rien 03/08/20

La proximité entre les choses 03/08/20

Mer 03/08/20

Vie culturelle 03/08/20

Famille 03/08/20

Plus de vie 03/08/20

Ville. Concerts 03/08/20

Etudes 03/08/20

Restaurants plus variés, proximité avec des supermarchés bio 03/08/20

Transports en commun 03/08/20

Centre commerciaux 03/08/20

Rien . Mes parents étaient gersois. Ce serait un retour au source 03/08/20

Les services de proximité , trop de campagnes 03/08/20

Nsp 04/08/20

Famille 04/08/20

Amis 04/08/20

Ne sais pas 04/08/20

Culture 04/08/20

Travail 04/08/20

Proximité des commerces 04/08/20

La mer 04/08/20

Les voisins 04/08/20

Culture 04/08/20

Mer 04/08/20

Proximité avec une métropole 04/08/20

La viole. Lanimation 04/08/20

Transport en commun (bus, train) 04/08/20

Proximité des deplacements 04/08/20

Travil 04/08/20

La fraîcheur les opportunités professionnelles 04/08/20

L’offre culturel 04/08/20

Médical 04/08/20

Les gens et plus d activités sportives 04/08/20

English 04/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Projet économique viable 04/08/20

Ras 04/08/20

La mer 04/08/20

Rien 04/08/20

Grande villes 04/08/20

La mer 04/08/20

Ras 04/08/20

Connexion internet. Offre culturelle 04/08/20

Manque d’attractivité, département trop rural, Villages peu dynamiques 04/08/20

Activités culturelle sur toute l’année et des activités associatives latino annuel 04/08/20

La fibre les montagnes 04/08/20

Activité économique 04/08/20

Rien 04/08/20

La famille 04/08/20

La proximité des montagnes 04/08/20

Rien 04/08/20

Proximité de la famille, pistes cyclable de 15-20kms, des piscines hors des grandes villes et des circuits de
randonnée

04/08/20

Rien 04/08/20

L’autoroute 04/08/20

Nsp 04/08/20

Nsp 04/08/20

L’Anglettre ! 04/08/20

Rien 04/08/20

Rien 04/08/20

Rien 04/08/20

Éloignement familial 04/08/20

Rien 04/08/20

La mer 04/08/20

Mer, réseau routier 04/08/20

Éloignement de la famille, le travail 04/08/20

Moins de stress 04/08/20

Rien 04/08/20

Le travail et l’accès voie sncf 04/08/20

Culture, vie sociale 04/08/20

Offre culturelle 04/08/20

Développer les pistes cyclables, meilleure accessibilité aux vélos, internet sur le tel 04/08/20

Famille, long trajet 04/08/20

Rien 04/08/20

Rien 04/08/20

La mer, 05/08/20

Grande ville 05/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Les amis 05/08/20

Travail 05/08/20

Proximité des services 05/08/20

Ma famille, mes amis, les concerts, les cafés 05/08/20

Rien 05/08/20

Bars. Copains. Famille 05/08/20

Magasin mer, commerces la jeunesse 05/08/20

Les animations culturelles, cinéma théâtre , musée, grandes écoles et universités 05/08/20

La famille 05/08/20

Nsp 05/08/20

Activités culturelles et artistiques 05/08/20

Les inter actions entre les entreprises 05/08/20

Rien 05/08/20

Les montagnes 05/08/20

L’activité économique plus développer, développer le réseau et les transports 05/08/20

La famille 05/08/20

Océan 05/08/20

Ma famille 05/08/20

Le stade rochelais 05/08/20

Transport ferroviaire 05/08/20

Un travail proche 05/08/20

Famille 05/08/20

Ville.famille 05/08/20

Famille 05/08/20

Nsp 05/08/20

Nsp 05/08/20

Famille 05/08/20

Nsp 05/08/20

Mon entourage proche (amis / famille) 05/08/20

La gastronomie 05/08/20

Ras 05/08/20

Rien 05/08/20

Impossible de quitter sa région (Normandie) car investit dans club de foot, pour la gastronomie, famille 05/08/20

Ras 05/08/20

Disposer de plus d’espace 05/08/20

Rien 05/08/20

Vie sociale 05/08/20

Ambiancé activité (bowling, restaurant terrasse), transport en commun, fast-food, lacs 05/08/20

Activités , cafés et restos, transport en commun simple 05/08/20

La fibre, et une économie plus ambitieuse ! 06/08/20

Commerces, travail 06/08/20

Nsp 06/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Qualité des réseaux 06/08/20

La vie contemporaine, besoin de plus de vie culturelle et économique à l’annee 06/08/20

La famille 06/08/20

Froid 06/08/20

La mer 06/08/20

L’accès facile à la ville 06/08/20

La montagne et la mer 06/08/20

La mer 06/08/20

Le cinéma / la mer 06/08/20

Proches 06/08/20

Soleil 06/08/20

Nsp 06/08/20

Rien 06/08/20

Ville 06/08/20

Magasins. Reseau interne5 06/08/20

les grandes enseignes, facilité de transport, la fibre optique 06/08/20

Famille. Fibre 06/08/20

Famille 06/08/20

Rien 06/08/20

Famille. Bine connexion 06/08/20

Ville. Famille 06/08/20

Nsp 06/08/20

Famille. Mer 06/08/20

Mer 06/08/20

Culture et vie sociale 06/08/20

Nsp 06/08/20

La mer 06/08/20

L’offre culturelle 06/08/20

Les transports en commun, l’offre culturelle en dehors de la saison estivale. Plus de diversité 06/08/20

Grands magasins. Reseau tel 06/08/20

Internet sur le téléphone et des pistes cyclable 06/08/20

Rien 06/08/20

Université 06/08/20

Nsp 06/08/20

Rien 06/08/20

Famille 06/08/20

Cinescenie 06/08/20

Nsp 06/08/20

Rien 06/08/20

Difficile de se faire une opinion sur un court séjour 06/08/20

Nsp 06/08/20

Rien 06/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Theatre. Vie de societe 06/08/20

Rien 06/08/20

La famille et la proximité des services 06/08/20

Le culturel en général 06/08/20

Rien 06/08/20

Les enfants / famille 06/08/20

Nsp 06/08/20

Bassin demploi faible. Travailler loin de son lieu de residence = pb ecologique 06/08/20

Bruits des motocross 06/08/20

Rien 06/08/20

Les montagnes 06/08/20

Mes activités programmées et un meilleur réseau internet 06/08/20

Une certaine offre culturelle et les petits commerces plutôt que les grandes surfaces 06/08/20

Famille, amis, mer 06/08/20

Mer 06/08/20

la famille 07/08/20

Piscine en hiver. Sante 07/08/20

Nsp 07/08/20

La famille, les amis, la vie associative 07/08/20

Nsp 07/08/20

Monde 07/08/20

Pas gand chose 07/08/20

Rien 07/08/20

Sorties 07/08/20

La famille 07/08/20

Offre culturelle 07/08/20

Rien de spécial 07/08/20

la proximité de villes 07/08/20

Plus de môd 08/08/20

Manque d’emploi 08/08/20

Rien 08/08/20

Du wifi 08/08/20

Offre culturelle. Teain jusqua lisle . Circulation longue 08/08/20

Rien 08/08/20

Le travail 08/08/20

Rien 08/08/20

Facilités de transport 08/08/20

Accessibilité aux commerces, manque de proximité à une ville 08/08/20

Mer. Epiceries d’as la ville 08/08/20

Les transports en commun et la téléphonie 08/08/20

De l’offre culturelle de proximité 08/08/20

Mes copains musiciens 08/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Grandes viles 08/08/20

Mer 08/08/20

La mer 08/08/20

les commerces les transports le culturel 08/08/20

Eloignement de Paris 08/08/20

Le cinéma et le théâtre 08/08/20

Nsp 09/08/20

Commerces. Transports 09/08/20

Nsp 09/08/20

Rien 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nsp 09/08/20

Trop excentre 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nsp 09/08/20

Internet 09/08/20

Grands commerces 09/08/20

Rythme de vie 09/08/20

Commerces. 4g 09/08/20

Travail 09/08/20

Nsp 09/08/20

Nsp 09/08/20

Le travail 09/08/20

Rien 09/08/20

La liberte de circuler les transports en commun L activité économique 09/08/20

Magasin 09/08/20

Rien 09/08/20

rien 11/08/20

Le manque de gens sympas. Les non gersois sont regardés comme des pestiférés et donc pas intégrés. Je
pense que les gersois ne veulent pas être envahis par des gens d’autres departements

11/08/20

Eizn. Famille 12/08/20

Temperature 12/08/20

Copains sympa. Transports 12/08/20

Les transports en commun (vers Pau, Tarbes) 12/08/20

L’océan, l’iode, produits de la mer 12/08/20

Transport en commun 12/08/20

Sante 12/08/20

Famille 12/08/20

Rien 12/08/20

Emploi, offre médicale, 12/08/20

Cinema 12/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Climat du nord 12/08/20

Éclavement 12/08/20

Proximité des hôpitaux / plus de sécurité et de soins 12/08/20

Vie culturelle plus developpé 12/08/20

Présence médicale 12/08/20

Les amis d’avant la famille 12/08/20

Les médecins et les transports en commun 12/08/20

Montagne 12/08/20

Proximitédes grandes villes 12/08/20

Rien 12/08/20

La montagne, le tissu écologique 12/08/20

Les connexions avec les grandes villes donc la facilite de transport 12/08/20

Océan et base de loisirs 12/08/20

Quelques événement 12/08/20

De la jeunesse, des bars branchés 12/08/20

Livraisons supermarché 12/08/20

Il faudrait plus d’opportunités pour le travail. Aussi développer l’offre culturelle, spectacles expos, cinémas
dans les petites villes gersoises

12/08/20

Proximité de tout dans les grandes villes 12/08/20

Accès à une métropole pour accéder aux grandes écoles , aux transports et à la pluralité des magasins 12/08/20

Vivre en périphérie d’une grande ville 12/08/20

Vie citadine 12/08/20

Vie citadine, proximité avec de grandes villes 12/08/20

La vie citadine 12/08/20

Sante. Transports. Offre cultrelle internationale 12/08/20

Les magasins 12/08/20

Salaire 12/08/20

Ras 12/08/20

La famille, offre culturelle (cinémas par exemple...) . Les universités pour les enfants, y a t il du travail dans
le Gers ?

12/08/20

Activites culturelles et sportives 12/08/20

Peocimite avec la famille 12/08/20

Rien 12/08/20

Nsp 12/08/20

Le rythme de vie beaucoup plus rapide 12/08/20

Rien si je viens c’Est pour rechercher le calme 12/08/20

Toulouse et sa vie culturelle 12/08/20

La famille 12/08/20

Piscine 12/08/20

Nsp 12/08/20

Rien 12/08/20

Lieux culturels où rencontrer , pratiquer les arts, voir des spectacles 12/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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La mer 12/08/20

rien 13/08/20

Je ne sais pas 13/08/20

Paris 13/08/20

La mer 13/08/20

Cinéma 13/08/20

Connexion internet et transport en commun 13/08/20

Le métro 13/08/20

Transports en commun 13/08/20

Offre culturelle (librairie) 13/08/20

Mes enfants qui seraient loin 13/08/20

Nsp 13/08/20

rien 13/08/20

Ville dynamisqies. Emploi 13/08/20

La vie parisienne tels les concerts des cafés-concerts ou brasserie 13/08/20

De l’activite 13/08/20

La proximité des grandes villes par rapport aux études des enfants (Toulouse ou bordeaux) 13/08/20

Rien 13/08/20

haut débit et téléphonie 13/08/20

Manque de grande ville et d’infrastructures 13/08/20

Une grande ville 13/08/20

Animations et activites 13/08/20

Là famille et les habitudes d’avant 13/08/20

Ma famille 13/08/20

Vie culturelle, manque de terrasses café, petits commerces 13/08/20

Routes plus confortables (pas d’autoroutes, peu de 4 voies) 13/08/20

Manque d’infrastructure de transport en commun 13/08/20

Accompagnement de projets 14/08/20

Internet 14/08/20

Dépendance à la voiture 14/08/20

Nsp. Mer 14/08/20

Des maisons de santé en plus 14/08/20

Le brassage culturelle 14/08/20

L’absence de musique à proximité 14/08/20

La ville 14/08/20

Ne se prononce pas 14/08/20

Plus d.animation 14/08/20

Plus de villes. Trop enclave 14/08/20

Opportunités professionnelles 14/08/20

proximité à de grandes structures d'urbanismes mais Toulouse assez proche 14/08/20

Le rythme de vie 14/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Outil internet pour pouvoir travailler à distance et monter une activité autre que agricole ou lié au service à
la personne

14/08/20

Je ne vois rien 14/08/20

La famille 14/08/20

Le travail. Les accès pour faire venir les amis (trop peu de trains d auch par ex) 15/08/20

L'emploi 15/08/20

Des transports en commun 15/08/20

Offre culturelle, 15/08/20

Rien 15/08/20

Les services !!!!!!! De proximité 15/08/20

Rien. 15/08/20

une liaison plus rapide vers Toulouse et/ou Agen (liaison vers le TGV en particulier) 15/08/20

La piscine 15/08/20

Mon entourage 15/08/20

Relations sociales 15/08/20

Rien 15/08/20

Rien. Puisque je viens y habiter 15/08/20

Rien ? 15/08/20

Rien 16/08/20

Les transports en commun: si on n'est pas véhiculé on est condamné à vivre dans une ville et non un
village et à trouver un travail en ville

16/08/20

la famille et les amis 16/08/20

Rien 16/08/20

Rien. 16/08/20

Rien 16/08/20

Un peu de dynamisme pour la rénovation de la ville ( Nogaro en particulier ) 16/08/20

Nsp 17/08/20

Proximité des infrastructures 17/08/20

La proximité d'une grande ville (moins d'1h), la rivière (baignade), divers magasins (arts créatifs) 17/08/20

Nsp 17/08/20

La famille 17/08/20

La mer 17/08/20

Rien 17/08/20

Rien 17/08/20

Nsp. Ocean 17/08/20

Sorties culturelles. Spectacles 17/08/20

Montagnes, paysages (Grenoble) , proximité aux commerces et services 17/08/20

Le manque de culture (cinema théâtre etc) 17/08/20

Mes amis 18/08/20

Rien 18/08/20

Plus de transport en commun 18/08/20

Rien 18/08/20

Transport en commun, aéroport avec liaisons avec les autres villes notamment paris 18/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Proximite aux magasins et divertsite des activites. Etudes sup 18/08/20

Les magasins et la plage 18/08/20

Centre commercial et boutiques 18/08/20

Nsp 18/08/20

Nsp 18/08/20

Rien 18/08/20

Nsp 18/08/20

Le beurre salé 18/08/20

Mon travail 18/08/20

La famille et les amis 18/08/20

Travail 18/08/20

Les abords d’une grande ville 18/08/20

Nsp 18/08/20

Ville. Travail 18/08/20

Une ville a plus de 100 000 habitants 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Emploi. Vie culturelle 18/08/20

Nsp 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

La cote d’azur 18/08/20

Rien 18/08/20

De la bonne bière et de la bonne viande 18/08/20

Z. c. trop loin 18/08/20

La famille 18/08/20

Mes amis 18/08/20

Famille 18/08/20

Travail 18/08/20

Rien 18/08/20

Soin médicaux spécialisés / Variété de l’offre culturelle 18/08/20

Enfants 18/08/20

Pas grand chose 18/08/20

Trop loin de l’aeroport 18/08/20

Grandes villes 18/08/20

Amis, commerces, proximité 18/08/20

La famille et la mer 18/08/20

La famille 18/08/20

Loisirs culturels 18/08/20

Opportunite d.evolution professionnelle 18/08/20

Services public 18/08/20

Réponses
Date de la
réponse

60/70



Rien 18/08/20

Proximité des services de soins 18/08/20

Nsp 18/08/20

Les palmiers et la mer 18/08/20

Nsp 18/08/20

Marchés 18/08/20

La famille et la mer 18/08/20

Rien 18/08/20

La mer 18/08/20

Proximité des services publics 18/08/20

Lieux d expression culturelle 18/08/20

La mer 18/08/20

La mer et la rivière 18/08/20

Une bonne couverture internet 18/08/20

Nsp 18/08/20

La Méditerranée 18/08/20

Quelques événements 18/08/20

Du travail 18/08/20

Proximité des grandes villes et commerces 18/08/20

La fibre, le parc des princes 18/08/20

Une vie nocturne plus animée et plus de restaurants variés 18/08/20

Wifi / connexion internet / proximité des commerces 18/08/20

Le fait qu’on soit loin de tout 18/08/20

Les montagnes les rivières propres des lieux de vie culturelle des chemins rando non goudronnés 18/08/20

4G / proximité des infrastructures 18/08/20

Wifi, toilettes 18/08/20

Proximité des commerces 18/08/20

Rien 18/08/20

Transport en commun 18/08/20

Rien 18/08/20

Les grands axes routiers pour rejoindre les grandes villes 18/08/20

Transports en commun, endroits pour faire la fête 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Covid 18/08/20

Activités / wifi 18/08/20

Le travail, les commerces 18/08/20

Les gens et ne pas prendre la voiture tout le temps 18/08/20

La famille 18/08/20

Rien 18/08/20

Ma famille 18/08/20

Réponses
Date de la
réponse

61/70



Les centres commerciaux, salles de spectacles, musées 18/08/20

La mer 18/08/20

Pluie 18/08/20

Stress 18/08/20

Les amis 18/08/20

Rien 18/08/20

Le climat du sud 18/08/20

La mer et les grandes villes 18/08/20

Aspect culturel. Rarete des sports 18/08/20

Shopping 18/08/20

Rien 18/08/20

Rien 18/08/20

Transports 19/08/20

Famille 19/08/20

Ne se prononce pas 19/08/20

La culture (le théâtre), l’emploi 19/08/20

La mobilité 19/08/20

La mer 19/08/20

L’accesibilite des commerces 19/08/20

Les amis etoffre culturelle 19/08/20

La famille 19/08/20

L’université 19/08/20

Jeunes 19/08/20

La grande ville, l’accessibilite des transports et services 19/08/20

Des transports en commun 19/08/20

La proximité de centres commerciaux 19/08/20

La famille 19/08/20

Proximité des commerces 19/08/20

La culture, les opportunités de business 19/08/20

Le réseau téléphonique 19/08/20

Un emploi, Les commerces, les activités culturelles et loisirs 19/08/20

Un emploi, des activités culturelles et loisirs, des commerces (de proximité), l'accès aux soins... 19/08/20

Rien 19/08/20

Paysage 19/08/20

Rien 19/08/20

Une amoureuse 19/08/20

Amis 19/08/20

La famille 19/08/20

La ville 19/08/20

Rien 19/08/20

Les moyens de transport en commun 19/08/20

La plage et les baignades 19/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Transports (métro /tramway) 19/08/20

Vie nocturne / cinéma 19/08/20

Diversité pour les sorties 19/08/20

Médecins / magasin 19/08/20

Les gens 19/08/20

Facilitire de deplac 19/08/20

Nsp 19/08/20

Famille 19/08/20

Les magasins 19/08/20

l'air pur des Pyrénées, les pesticides des vignes et des champs de mais très peu pour moi ! 19/08/20

L'herbe verte 19/08/20

Culture 20/08/20

Pas grand chose 20/08/20

Transports en commun 20/08/20

Rien 20/08/20

Mer 20/08/20

La qualité de l’eau 20/08/20

Enclavement. Pas urbanisé 20/08/20

Paris 20/08/20

Rien 20/08/20

Meilleure accessibilité (horaire d’ouverture) des commerces et services, la vie culturelle 20/08/20

Chemin côtier breton 20/08/20

Moyens de transports tgv pour rejoindre Paris et autres grandes villes très rapidement. Wifi tres haut débit
pour travailler.

20/08/20

4g 20/08/20

Nsp 20/08/20

Rien 20/08/20

Rien 20/08/20

Transports en commun 20/08/20

Isolement 20/08/20

La mer 20/08/20

Les grandes villes 20/08/20

L'offre culturelle comme les théâtres, opéras et musées d'arts. 20/08/20

?? 20/08/20

ma famille 20/08/20

L'emploi 21/08/20

Culture 21/08/20

Ma famille 21/08/20

Culture 21/08/20

Rien 21/08/20

Rien 21/08/20

Travail 21/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Reseau telephone 21/08/20

Famille 21/08/20

La famille / les amis 21/08/20

Infrastrucrures sportives 21/08/20

Certains commerces et loisirs des grandes villes 21/08/20

Grandzs surfaces. Galeries 21/08/20

Du travail / offres culturelles / ouverture d’esprit 21/08/20

Manque de population, pas assez de commerce 21/08/20

Rien 21/08/20

Le carnaval 21/08/20

pas grand chose, je ne vois pas, l'océan peut-être ;) 21/08/20

Mes proches 21/08/20

Famille 21/08/20

Famille.commerces.proximite.ecole.college 21/08/20

Grandes villes 21/08/20

Travail. Proximite des commerces 21/08/20

Neant 21/08/20

Nsp 21/08/20

Proximite dune grande 21/08/20

Rien 21/08/20

Plus de contacts humains. Plus d.acrivites 21/08/20

Rien 21/08/20

Proximité d’une grande ville 21/08/20

La famille 21/08/20

Rien 21/08/20

Rien 21/08/20

Transports 22/08/20

La famille 22/08/20

Verdure. Diversification des cultures 22/08/20

Le côté professionnel, trouver du travail, activités culturelles et sportives 22/08/20

La mer 22/08/20

Activités culturelles 22/08/20

Les spectacles et la proximité des commerces 22/08/20

La plage /les rivières où l’on peut se baigner 22/08/20

Reseaux pros. Opportunite pro 22/08/20

Metropole pour les sorties 22/08/20

Montagne. Cailloux, fraicheur 22/08/20

Travail 22/08/20

Commerces 22/08/20

Transports 22/08/20

Nsp 22/08/20

Se sentir connecté 22/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Amabilite 22/08/20

Faire moins de route pour trouver qqch 22/08/20

Nsp 22/08/20

Famille. Amis 22/08/20

proximité soins de santé 22/08/20

Mes enfants et mes parents 22/08/20

Ma famille 22/08/20

Les montagnes 22/08/20

Les transports 26/08/20

La famille proche 26/08/20

Rien 26/08/20

Un bassin de population plus important pour avoir suffisamment de client dans mon activité 26/08/20

Mes amis, les magasins 26/08/20

Réseaux transport publiques 26/08/20

Rien 26/08/20

La ville 26/08/20

La famille 26/08/20

Les services de proximité 26/08/20

Plages 26/08/20

Les amis, les hôpitaux et cliniques proche de notre lieu de résidence 26/08/20

Mauvaise humeur / les parisiens 26/08/20

Infrastructure pour les deplacements 26/08/20

Rien 26/08/20

La famille 26/08/20

Rien 26/08/20

Réponses
Date de la
réponse
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Question 17

Pensez-vous que votre famille serait heureuse dans le Gers ? 

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Oui 502 73.28 %

Non 67 9.78 %

Ne se prononce pas 116 16.93 %
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Question 18

Pensez-vous que les Gersoises et les Gersois sont plus heureux que le reste de la population française ?

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Beaucoup plus heureux 45 6.59 %

Plus heureux 259 37.92 %

Aussi heureux 369 54.03 %

Moins heureux 10 1.46 %
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Question 19

Etes-vous un homme ou une femme ?

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

Un homme 263 38.56 %

Une femme 419 61.44 %
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Question 20

Quel âge avez-vous ?

Intitulé des réponses Nombre de réponsess Pourcentage

16-24 ans 63 9.22 %

25-35 ans 90 13.18 %

36-45 ans 183 26.79 %

46-55 ans 155 22.69 %

56-65 ans 115 16.84 %

+ de 65 ans 77 11.27 %
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LA GR ANDE E N Q U Ê TE

TO U R I S M E

Vos contributions
nous ont été précieuses. 

Un grand merci à tous !




